

#### Организация Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры

# Исполнительный совет

Сто восемьдесят третья сессия

183 EX/Decisions

(Париж, 23 ноября 2009 г.)

ПАРИЖ, 14 декабря 2009 г.

Решения, принятые Исполнительным советом на его 183-й сессии Следует иметь в виду, что независимо от того, какие термины используются в тексте настоящего сборника для обозначения обязанностей, задач и функций тех или иных лиц, соответствующие должности могут занимать как мужчины, так и женщины.

# СОДЕРЖАНИЕ

1	Открытие сессии председателем генеральной конференции (временным Председателем)	1
2	Утверждение предварительной повестки дня	1
3	Выборы Председателя Исполнительного совета	1
4	Выборы заместителей Председателя Исполнительного совета	1
	РЕЖДЕНИЕ ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЙ И КОМИТЕТОВ ПОЛНИТЕЛЬНОГО СОВЕТА И ВЫБОРЫ ИХ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ	1
5	Комиссия по программе и внешним связям (ПВ)	1
6	Комиссия по финансовым и административным вопросам (ФА)	1
7	Специальный комитет (СП)	2
8	Комитет по конвенциям и рекомендациям (КР)	2
9	Комитет по международным неправительственным организациям (НПО)	3
	ЛНОМОЧИЯ КОМИТЕТОВ И ГРУППЫ ЭКСПЕРТОВ ПО ФИНАНСОВЫМ И МИНИСТРАТИВНЫМ ВОПРОСАМ	4
10	Возобновление полномочий Группы экспертов по финансовым и административным вопросам (ФА/ГЭ)	4
11	Полномочия Специального комитета (СП) (18 членов)	8
12	Полномочия Комитета по конвенциям и рекомендациям (КР) (29 членов)	9
13	Полномочия Комитета по международным неправительственным организациям (НПО) (23 члена)	10
14	Сроки проведения 184-й сессии Исполнительного совета и заседаний его вспомогательных органов	11
15	Ориентировочный список вопросов, которые Исполнительному совету надлежит рассмотреть в 2010-2011 гг.	11

# 1 Открытие сессии Председателем Генеральной конференции (временным Председателем)

183-я сессия Исполнительного совета была открыта 23 ноября 2009 г. Председателем Генеральной конференции г-ном Дэвидсоном Л. Хепберном (Багамские Острова).

(183 EX/SR.1)

## **2** Утверждение предварительной повестки дня (183 EX/1 Prov.)

Исполнительный совет **утвердил** повестку дня сессии, содержащуюся в документе 183 EX/1 Prov.

(183 EX/SR.1)

## 3 Выборы Председателя Исполнительного совета

Исполнительный совет **избрал** своим Председателем г-жу Элеонору Митрофанову (Российская Федерация).

(183 EX/SR.1)

### 4 Выборы заместителей Председателя Исполнительного совета

Исполнительный совет **избрал** заместителями Председателя Совета следующих членов:

Аргентина Германия Кот-д'Ивуар Латвия Марокко Япония

(183 EX/SR.1)

# УЧРЕЖДЕНИЕ ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЙ И КОМИТЕТОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО СОВЕТА И ВЫБОРЫ ИХ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ

#### 5 Комиссия по программе и внешним связям (ПВ)<sup>1</sup>

Исполнительный совет **учредил** Комиссию по программе и внешним связям и **избрал** ее председателем г-жу Шахназ Вазир Али (Пакистан).

(183 EX/SR.1)

# 6 Комиссия по финансовым и административным вопросам (ФА)<sup>1</sup>

Исполнительный совет **учредил** Комиссию по финансовым и административным вопросам и **избрал** ее председателем г-жу Алиссандру Кумминс (Барбадос).

(183 EX/SR.1)

-

В соответствии с решением, принятым Исполнительным советом на его 70-й сессии (решение 70 EX/3), все члены Исполнительного совета входят в состав этой комиссии.

# 7 Специальный комитет (СП)

Исполнительный совет **учредил** Специальный комитет и **избрал** его председателем г-жу Ирэн Рабеноро (Мадагаскар).

Исполнительный совет **постановил**, что на двухлетний период 2010-2011 гг. в состав этого комитета войдут следующие 18 членов:

Председатель: г-жа Ирэн Рабеноро (Мадагаскар)

**Члены:** Алжир

Бангладеш Вьетнам Гаити Гренада Греция Дания Джибути Зимбабве Кувейт Мадагаскар Монако Польша

Российская Федерация

Сальвадор

Сирийская Арабская Республика

Узбекистан Япония

(183 EX/SR.1 u 2)

#### 8 Комитет по конвенциям и рекомендациям (КР)

Исполнительный совет **учредил** Комитет по конвенциям и рекомендациям и **избрал** его председателем г-на Маурицио Серра (Италия).

Исполнительный совет **постановил**, что на двухлетний период 2010-2011 гг. в состав этого комитета войдут следующие 29 членов:

Председатель: г-н Маурицио Серра (Италия)

**Члены**: Алжир

Беларусь Буркина-Фасо

Венесуэла (Боливарианская Республика)

Германия Египет Индия Испания Италия Кения Китай

Кот-д'Ивуар

Куба Малайзия Нигер Перу Польша

Республика Корея

Румыния

Саудовская Аравия

Сенегал Сент-Люсия

Сирийская Арабская Республика

Словакия

Соединенные Штаты Америки

Тунис Филиппины Франция Чили

(183 EX/SR.1)

## 9 Комитет по международным неправительственным организациям (НПО)

Исполнительный совет **учредил** Комитет по международным неправительственным организациям и **избрал** его председателем г-на Хани Хелала (Египет).

Исполнительный совет **постановил**, что на двухлетний период 2010-2011 гг. в состав этого комитета войдут следующие 23 члена:

Председатель: г-н Хани Хелал (Египет)

**Члены:** Буркина-Фасо

Венесуэла (Боливарианская Республика)

Греция Дания

Демократическая Республика Конго

Египет Замбия Италия Казахстан Китай Конго Куба Кувейт Латвия Марокко Монголия Пакистан

Российская Федерация

Сальвадор

Саудовская Аравия

Словакия Франция

(183 EX/SR.1)

# ПОЛНОМОЧИЯ КОМИТЕТОВ И ГРУППЫ ЭКСПЕРТОВ ПО ФИНАНСОВЫМ И АДМИНИСТРАТИВНЫМ ВОПРОСАМ

10 Возобновление полномочий Группы экспертов по финансовым и административным вопросам (ФА/ГЭ)

Исполнительный совет,

- 1. принимая во внимание резолюцию 26 С/19.3,
- 2. **ссылаясь** на решения 137 EX/8.6, 142 EX/3.1.3, 143 EX/9.1, 144 EX/6.10, 148 EX/5.7, 153 EX/5.6, 158 EX/5.6, 163 EX/5.6, 168 EX/5.6, 173 EX/10, 178 EX/10, 179 EX/19 и 180 EX/24, касающиеся Группы экспертов по финансовым и административным вопросам,
- 3. **постановляет** возобновить полномочия вышеупомянутой Группы экспертов; в двухлетний период 2010-2011 гг. в состав Группы экспертов будут входить 11 экспертов, как указано ниже:

Группа I Бельгия и Соединенные Штаты Америки

Группа II Латвия и Российская Федерация

Группа III Чили

Группа IV Индия и Япония

Группа V (a) Гана и Объединенная Республика Танзания

Группа V (b) Алжир и Марокко

4. постановляет также, что предусмотренные в решении 144 ЕХ/6.10 методы работы и полномочия Группы экспертов, рассмотренные в соответствии с решением 178 ЕХ/10 и измененные с учетом поправок, внесенных Исполнительным советом на его 179-й и 180-й сессиях, определяются в воспроизводимых ниже решениях 179 ЕХ/18 и 180 ЕХ/24:

### Полномочия и методы работы Группы экспертов по финансовым и административным вопросам

#### Решение 179 ЕХ/19

Обзор Исполнительным советом методов работы и полномочий Группы экспертов по финансовым и административным вопросам (179 EX/19 и Add. и Add. Corr. и Add.2; 179 EX/55; 179 EX/58)

Исполнительный совет.

- 1. **указывая** на решение 178 EX/10,
- 2. **ссылаясь** на решения 137 EX/8.6, 142 EX/3.1.3, 143 EX/9.1, 144 EX/6.10, 148 EX/5.7, 153 EX/5.6, 158 EX/5.6, 163 EX/5.6, 168 EX/5.6 и 173 EX/10, касающиеся Группы экспертов по финансовым и административным вопросам,
- 3. **рассмотрев** работу Группы экспертов по финансовым и административным вопросам и **полагая**, что она может по-прежнему вносить важный вклад в деятельность Исполнительного совета в целом посредством изучения с сугубо технической точки зрения финансовых и административных аспектов тех документов, которые могут потребовать такого рассмотрения,
- 4. рассмотрев документы 179 EX/19 и Add. и Add. Corr. и Add.2,

- 5. **учитывая** важность повышения эффективности и улучшения методов работы Комиссии по финансовым и административным вопросам,
- 6. **постановляет** установить для Группы экспертов по финансовым и административным вопросам следующие полномочия и методы работы:
  - (а) оказывать помощь Комиссии по финансовым и административным вопросам посредством предоставления ей сугубо технических рекомендаций;
  - (b) рассматривать с сугубо технической точки зрения административные и финансовые вопросы, передаваемые ей председателем Комиссии по финансовым и административным вопросам и председателем Группы экспертов, а также представлять Комиссии по финансовым и административным вопросам доклады о своих выводах и, по мере необходимости, четко обозначенные и технически обоснованные альтернативные предложения редакционного характера;
  - (c) в ходе своей работы или подготовки докладов не вступать в дискуссии политического характера и не представлять соображений по вопросам политики;
- 7. **постановляет**, что заседания Группы экспертов обычно проводятся за неделю до начала работы каждой сессии Исполнительного совета, и что она представляет свои доклады за три рабочих дня до начала заседаний Комиссии по финансовым и административным вопросам;
- 8. **призывает** Генерального директора оказывать Группе экспертов надлежащую помощь;
- 9. постановляет также, что на 180-й сессии Исполнительного совета будет продолжено рассмотрение руководящих принципов для определения критериев отбора пунктов повестки дня, передаваемых Группе экспертов, а также методов проведения ее заседаний:
- 10. постановляет далее, что пункты повестки дня, которые будут переданы Группе экспертов в связи со 180-й сессией Исполнительного совета, следует достаточно заблаговременно определить на основе консультаций между председателями Исполнительного совета, Комиссии по финансовым и административным вопросам и Группы экспертов по финансовым и административным вопросам;
- 11. **вновь подтверждает** свое решение о покрытии расходов по функционированию Группы экспертов за счет бюджета Исполнительного совета, включая, по мере необходимости, разумные путевые расходы и суточные для экспертов, которые не проживают в Париже и расходы которых не оплачиваются их соответствующими правительствами;
- 12. предлагает государствам-членам в связи с этим принять необходимые меры для содействия участию своих специалистов в заседаниях Группы экспертов;
- 13. просит Генерального директора четко указывать финансовые и административные последствия, связанные с каждым пунктом повестки дня, в целях содействия работе Исполнительного совета, в том числе Комиссии по финансовым и административным вопросам и Группы экспертов по финансовым и административным вопросам.

#### Решение 180 ЕХ/24

Рассмотрение Исполнительным советом критериев отбора пунктов повестки дня, передаваемых Группе экспертов по финансовым и административным вопросам, и методов ее работы (180 EX/24 и Add.-Add.2; 180 EX/64; 180 EX/67)

Исполнительный совет,

- 1. рассмотрев документы 180 EX/24 и Add.-Add.2,
- 2. **ссылаясь** на решения 137 EX/8.6, 142 EX/3.1.3, 143 EX/9.1, 144 EX/6.10, 148 EX/5.7, 153 EX/5.6, 158 EX/5.6, 163 EX/5.6, 168 EX/5.6, 173 EX/10 и 178 EX/10, касающиеся Группы экспертов по финансовым и административным вопросам,
- 3. **ссылаясь** на пункт 6 решения 179 ЕХ/19, в котором излагаются пересмотренные полномочия и методы работы Группы экспертов по финансовым и административным вопросам,
- 4. ссылаясь на пункт 9 решения 179 ЕХ/19, в котором Исполнительный совет постановил, что на его 180-й сессии будет продолжено рассмотрение руководящих принципов для определения критериев отбора пунктов повестки дня, передаваемых Группе экспертов по финансовым и административным вопросам, а также методов проведения ее заседаний,
- 5. **признавая**, что обращенная к Генеральному директору просьба четко указывать по каждому пункту повестки дня финансовые и административные последствия была только частично выполнена к 180-й сессии Исполнительного совета.
- 6. **принимая во внимание** четкое намерение государств-членов относительно того, чтобы Группа экспертов по финансовым и административным вопросам оказывала поддержку общей работе Исполнительного совета путем рассмотрения со строго технической точки зрения передаваемых ей административных и финансовых вопросов,

1

#### Пункты повестки дня, передаваемые Группе экспертов

- 7. **просит** Генерального директора обеспечить дальнейшее улучшение информации о финансовых и административных последствиях по каждому пункту повестки дня;
- 8. постановляет, что Председателю Исполнительного совета в консультации с председателем Комиссии по финансовым и административным вопросам и председателем Группы экспертов по финансовым и административным вопросам надлежит передавать на рассмотрение Группы экспертов пункты повестки дня, касающиеся нижеследующих вопросов, технические, административные и финансовые последствия которых должны быть определены, тщательно изучены и лучше оценены в целях оказания содействия работе Комиссии:
  - (а) процесс и методология планирования, программирования и бюджетирования;
  - (b) бюджет на программу и доклады с оценкой эффективности деятельности;
  - (с) счета и бухгалтерские системы Организации, любые предлагаемые изменения в финансовых положениях Организации, промежуточные и годовые

- финансовые доклады и ревизованные финансовые отчеты, представляемые вместе с докладом ревизора со стороны;
- (d) политика Организации в области людских ресурсов, положения о персонале и любые предлагаемые изменения в них;
- (e) функционирование систем Организации в области пенсионного обеспечения и медицинского страхования и предложения об их реформировании или обновлении:
- (f) усилия Организации, связанные с обеспечением поступления установленных взносов и привлечением внебюджетных средств и управлением этими средствами;
- (g) политика Организации в области закупок и ее политика в отношении найма подрядчиков и набора персонала;
- (h) информационные управленческие системы Организации;
- (i) усилия Организации по управлению ее подразделениями на местах и институтами категории 1 и их эффективному использованию, а также финансовые и административные аспекты, связанные с институтами/центрами категории 2;
- (j) доклады о деятельности Службы внутреннего надзора (IOS), ревизора со стороны, Объединенной инспекционной группы (ОИГ) и другие связанные с этим доклады;
- (k) любые другие административные и финансовые вопросы, которые по совместному решению председателей Исполнительного совета, Комиссии по финансовым и административным вопросам и Группы экспертов передаются для технического рассмотрения Группой экспертов в целях оказания содействия работе Комиссии;

Ш

#### Методы проведения заседаний

- 9. постановляет также, что при проведении своих заседаний Группа экспертов по финансовым и административным вопросам придерживается следующих методов работы:
  - (а) обеспечение того, чтобы проводимые экспертами дискуссии соответствовали их полномочиям и чтобы не допускалось никаких отклонений от них, является долгом и обязанностью председателя Группы экспертов;
  - (b) слово на заседаниях Группы экспертов предоставляется членам Группы экспертов и сотрудникам Секретариата, ответственным за вопросы, находящиеся на рассмотрении;
  - (c) наблюдателям от государств-членов слово предоставляется в ходе дискуссий, но никогда в ходе рассмотрения доклада или проектов решений, если только председатель после консультации с Группой экспертов не даст на это согласия;
  - (d) выступления сотрудников Секретариата перед Группой экспертов ограничиваются заранее установленным регламентом;

- (е) продолжительность заседаний Группы экспертов надлежащим образом определяется в соответствии с характером ее программы работы;
- (f) Группа экспертов принимает свой доклад на основе консенсуса и представляет его на рассмотрение Комиссии по финансовым и административным вопросам. Такой доклад включает вопросы, поднятые Группой экспертов, дополнительную информацию, представленную Секретариатом, и, при необходимости, четко сформулированные и технически обоснованные рекомендации в целях оказания содействия Комиссии по финансовым и административным вопросам в доработке ее проектов решений;
- (g) такие рекомендации представляются Комиссии по финансовым и административным вопросам только тогда, когда Группа экспертов утвердила их на основе консенсуса.

(183 EX/SR.1)

#### 11 Полномочия Специального комитета (СП) (18 членов)

Исполнительный совет,

1. **ссылаясь** на свои предыдущие решения, касающиеся полномочий Специального комитета,

#### 2. постановляет, что:

- (а) в состав Специального комитета входят 18 членов, т.е. по три члена от каждой избирательной группы;
- (b) в свете рекомендации Р.19 (i) в резолюции 33 С/92 по вопросу об отношениях между тремя органами ЮНЕСКО, которая была утверждена Генеральной конференцией на ее 33-й сессии и которая была выполнена надлежащим образом (решение 179 ЕХ/18 и резолюция 35 С/100), Специальному комитету (СП) следует и далее проводить заседания только по мере необходимости и в течение времени, необходимого для выполнения им своих обязанностей в соответствии с требованиями Исполнительного совета;
- в свете решения 174 ЕХ/20 Председатель Исполнительного совета уполномочивается в консультации с председателем Специального комитета определить последующие вопросы, которые относятся к кругу ведения этого Комитета, с целью их рассмотрения на будущих сессиях;
- 3. постановляет также передавать Специальному комитету для рассмотрения и подготовки соответствующих докладов:
  - (а) вопросы, связанные с функционированием Секретариата, в частности вопросы, касающиеся систем и механизмов оценки, внутреннего контроля, надзора и отчетности;
  - (b) вопросы, касающиеся отношений с Объединенной инспекционной группой (ОИГ) Организации Объединенных Наций, и доклады, которые подготавливаются Объединенной инспекционной группой и которые не передаются комиссиям Исполнительного совета:
  - (с) вопросы, касающиеся методов работы Генеральной конференции и Исполнительного совета, в том числе их комиссий и комитетов;

(d) любые другие вопросы, которые могут быть переданы ему Исполнительным советом.

(183 EX/SR.1)

#### 12 Полномочия Комитета по конвенциям и рекомендациям (КР) (29 членов)

Исполнительный совет,

- 1. **ссылаясь** на решение 98 EX/9.6 (II), в пункте 12 которого он определил следующие полномочия Комитета по конвенциям и рекомендациям в области образования:
  - (a) рассматривать периодические доклады государств-членов о выполнении ими Конвенции и Рекомендации о борьбе с дискриминацией в области образования;
  - (b) рассматривать направляемые в ЮНЕСКО сообщения об особых случаях, затрагивающих нарушение прав человека в области образования, науки и культуры;
  - (c) рассматривать доклад Объединенного комитета экспертов МОТ/ЮНЕСКО по выполнению Рекомендации о положении учителей<sup>2</sup>,
- 2. **ссылаясь также** на решение 104 ЕХ/3.3, в котором он постановил, что Комитет будет впредь называться «Комитетом по конвенциям и рекомендациям», и определил условия и процедуры для рассмотрения полученных Организацией сообщений относительно случаев и вопросов нарушений прав человека в областях компетенции ЮНЕСКО,
- 3. **ссылаясь далее** на пункт 5 решения 162 EX/5.4 (II) и пункт (5.d) решения 171 EX/27, которые касаются рассмотрения Комитетом один раз в год докладов Объединенной группы экспертов ЮНЕСКО(КР)/ЭКОСОС (КЭСКП) по мониторингу права на образование,
- 4. возобновляет вышеупомянутые полномочия и постановляет, что Комитет будет также рассматривать все переданные Исполнительному совету вопросы, относящиеся к выполнению нормативных актов ЮНЕСКО, в соответствии со статьей 18.1 Правил процедуры, касающихся рекомендаций государствам-членам и международных конвенций, обеспечивая, в частности, мониторинг трех конвенций и 11 рекомендаций, упомянутых, соответственно, в решении 177 ЕХ/35 (II) и в резолюции 34 С/87<sup>3</sup>.

(183 EX/SR.1)

В настоящее время называется «Объединенный комитет экспертов МОТ/ЮНЕСКО по применению рекомендаций о преподавательских кадрах (CEAPT)».

Речь идет о Конвенции о борьбе с дискриминацией в области образования (Париж, 14 декабря 1960 г.), Конвенции о мерах, направленных на запрещение и предупреждение незаконного ввоза, вывоза и передачи права собственности на культурные ценности (Париж, 14 ноября 1970 г.), Конвенции о техническом и профессиональном образовании (Париж, 10 ноября 1989 г.), Рекомендации о борьбе с дискриминацией в области образования (14 декабря 1960 г.), Рекомендации о положении учителей (5 октября 1966 г.), Рекомендации о воспитании в духе международного взаимопонимания, сотрудничества и мира и воспитании в духе уважения прав человека и основных свобод (19 ноября 1974 г.), Рекомендации о статусе научно-исследовательских работников (20 ноября 1974 г.), Рекомендации о развитии образования взрослых (26 ноября 1976 г.), Пересмотренной Рекомендации о международной стандартизации статистики в области образования (27 ноября 1978 г.), Рекомендации о положении творческих работников (27 октября 1980 г.), Рекомендации о признании учебных курсов и свидетельств о высшем образовании (13 ноября 1993 г.), Рекомендации о статусе преподавательских кадров высших учебных заведений (11 ноября 1997 г.), Пересмотренной Рекомендации о техническом и профессиональном образовании (2 ноября 2001 г.), Рекомендации о развитии и использовании многоязычия и всеобщем доступе к киберпространству (15 октября 2003 г.).

# **Полномочия Комитета по международным неправительственным организациям** (НПО) (23 члена)

Исполнительный совет,

- 1. **признавая** важный вклад неправительственных организаций в подготовку и выполнение программы ЮНЕСКО,
- 2. принимая во внимание Директивы, касающиеся отношений ЮНЕСКО с неправительственными организациями, принятые Генеральной конференцией на ее 28-й сессии, с поправками, внесенными на ее 31-й и 34-й сессиях, и Директивы, касающиеся отношений ЮНЕСКО с фондами и другими аналогичными учреждениями, принятые Генеральной конференцией на ее 26-й сессии, с поправками, внесенными на ее 28-й и 29-й сессиях, а также нижеследующие резолюции Генеральной конференции:
  - (a) резолюции о применении Директив, касающихся отношений ЮНЕСКО с неправительственными организациями, принятые Генеральной конференцией на ее 28-й, 29-й и 30-й сессиях;
  - (b) резолюцию 21 С/7.11, касающуюся международных неправительственных организаций, которые поддерживают отношения с ЮНЕСКО и в которых еще участвуют организации или элементы, связанные с властями Тайваня;
  - (с) резолюцию 33 С/92, касающуюся рекомендаций специальной рабочей группы по вопросу об отношениях между тремя органами ЮНЕСКО;
  - (d) резолюцию 34 C/59 по шестилетнему докладу Исполнительного совета о вкладе международных неправительственных организаций в деятельность ЮНЕСКО,
- 3. постановляет, что Комитет по международным неправительственным организациям будет наделен следующими полномочиями:
  - (а) продолжать совершенствовать методы своей работы, развивать интеллектуальный и этический анализ и продолжать диалог со всеми соответствующими неправительственными организациями и Секретариатом в целях поощрения вклада этих организаций в деятельность ЮНЕСКО;
  - (b) рассматривать раз в год на своей весенней сессии относящиеся к его полномочиям вопросы, касающиеся установления отношений между ЮНЕСКО и неправительственными организациями, как это предусмотрено в упомянутых выше Директивах, и, в частности, рассматривать любые предложения, которые Генеральный директор может представить Исполнительному совету с целью установления или возобновления официальных отношений с международными неправительственными организациями;
  - (c) обеспечивать, чтобы вышеупомянутые Директивы по-прежнему осуществлялись в духе открытости по отношению к соответствующим представителям гражданского общества, особенно в тех районах мира, где оно находится в изолированном или неустойчивом состоянии;
  - (d) рассматривать все другие вопросы, входящие в компетенцию Исполнительного совета, в рамках реализации различных форм сотрудничества с неправительственными организациями согласно соответствующим резолюциям и решениям руководящих органов;

4. постановляет далее предоставить при необходимости Комитету по НПО второй рабочий день.

(183 EX/SR.1)

# ОБЩИЕ ВОПРОСЫ

14 Сроки проведения 184-й сессии Исполнительного совета и заседаний его вспомогательных органов (183 EX/INF.1 Prov.)

#### 184-я сессия

(включая заседания вспомогательных органов)

#### (30 марта-15 апреля 2010 г.)

(12 рабочих дней/17 календарных дней)

Президиум	вторник 30 марта и пятница 2 апреля
Специальный комитет	среда 31 марта и четверг 1 апреля
Комитет по конвенциям и рекомендациям	среда 31 марта – пятница 2 апреля
Группа экспертов по финансовым и административ- ным вопросам	среда 31 марта – пятница 2 апреля
Комитет по международным неправительственным организациям	пятница 2 апреля
Пленарные заседания (вторник 6 апреля – четверг 8 апреля и среда 14 апреля – четверг 15 апреля)	вторник 6 апреля – четверг 15 апреля
Комиссии (пятница 9 апреля – вторник 13 апреля)	

Примечание:

Пасха: воскресенье 4 апреля. Понедельник 5 апреля является официальным праздничным днем в принимающей стране.

Школьные каникулы в принимающей стране установлены **с субботы 17 апреля по поне- дельник 3 мая 2010 г.** для зоны С (учебные округа Париж, Кретей, Версаль).

(183 EX/SR.2)

15 Ориентировочный список вопросов, которые Исполнительному совету надлежит рассмотреть в 2010-2011 гг. (183 EX/INF.2)

Исполнительный совет **принял к сведению** ориентировочный список, содержащийся в документе 183 EX/INF.2.

(183 EX/SR.2)